



美好

社区

市场星报

2021年7月22日
星期四编辑 吴笑文
组版 胡燕舞
校对 陈文彪掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

二里街社区调解居民漏水纠纷

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 俗话说远亲不如近邻,可邻居间也有闹矛盾的时候。近日,在合肥市三里庵街道二里街社区,就发生了一起因漏水引发的矛盾。

7月15日,住在5楼的蔡阿姨家厨房漏水,流到了楼下住户墙壁,当晚,楼下居民发现后就上楼理论。因为时间太晚,双方商定第二天一早找工人来维修。维修人员检查维修后,因为价格赔偿问题产生分歧,无法达成一致,双方争吵不休,要社区帮忙调解。

三里庵街道二里街社区了解到详细经过后,分别找到两位当事人,耐心细致地跟双方算细账、讲依据、讲事实、摆道

理、谈感情,讲解《物权法》和《民法典》等与邻里相关的法律法规。

最后,楼上住户蔡阿姨表示,会修好漏水管道,并赔偿楼下住户此次漏水造成的损失。楼下住户也说:“当时在气头上,经过社区的调解后就冷静下来了。这种事谁都不愿意遇到,既然发生了就好好商量解决。同意蔡阿姨的解决方案,对这件事也表示歉意。”

“远亲不如近邻,牙齿和舌头再好也会磕碰,左邻右舍难免会产生纠纷。”二里街社区调解员说,做社区工作就是努力要让社区里的人和谐相处,把话说开了,把理讲清了,双方互相体谅,站在对方的角度想一想,矛盾也就能得到化解。

建设社区
开展“夏日送清凉”活动

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 为了给居民营造干净、整洁的居住环境,保洁人员不畏酷暑坚守岗位。7月21日,合肥胜利路街道建设社区新时代文明实践站,开展关爱保洁人员夏日送清凉活动。志愿者给保洁员们送去了绿豆、洗浴用品、清凉解暑包等夏日清凉用品,并对保洁人员一直以来的勤恳劳动表示感激和关怀之情,叮嘱他们在提高社区卫生质量的同时,要做好安全防护、遮阳保护等措施,预防中暑。此次慰问活动,不仅给保洁人员带去了一丝凉意,更让他们感受到社区的关怀。

长效托管机制 竹西社区暑托班开课

星报讯(张静 柳思铭 记者 沈娟娟) 7月21日,在合肥市包河区常青街道竹西社区新时代文明实践站半亩方塘城市阅读空间,20名小学生在教室里跟着大学生志愿者写作业、阅读、书画等。记者了解到,在前期摸排需求的基础上,竹西社区暑托班正式开课,每天都面向市民开放,周末不休息。除了暑假外,今后的周末和寒暑假期间,竹西社区托班都将免费开放,打造托管长效机制。

据介绍,竹西社区暑托班是以基本看护服务为主,在课业辅导的基础上,还为社区中小学生免费提供兴趣培养课

程,例如做操、跳绳等体育锻炼,绘画、书法、手工、舞蹈等特色课程,每天9:00~11:00、15:00~17:00,周六周日不休息。

竹西社区党委副书记王正林表示,暑托班文明实践活动是以民意为导向,把小事做好,把亲民爱民的初心落到实处,“在此次暑托班结束后,周末和每年的寒暑假我们都将开展免费托管服务,打造长效机制,目前合肥工业大学等高校已有30多名志愿者报名参加,常青街道也在公开招募志愿者,今后将链接更多的高校资源,吸引更多的大学生志愿者参与进来,真正为群众办实事。”

缅怀先烈,重温党史

星报讯(王静 记者 马冰璐) 为进一步弘扬革命精神、缅怀先烈、激发爱国热情,7月18日,合肥市淝河镇老官塘社区党委组织辖区党员赴庐江福泉山革命烈士陵园与新四军江北指挥部旧址,开展党史学习活动。

走进烈士陵园,一排排青松翠柏默哀低垂,一座座丰碑庄严肃穆。在工作人员的带领下,党员们首先向革命烈士敬献花篮,开展党员宣誓活动。面对鲜艳的党旗,全体党员高举右拳重温了入党誓词。并在纪念碑前肃立默哀、瞻仰鞠躬,表达对革命先烈的无限怀念和崇敬之情。随后,大家唱起国歌,表达了铭记历史、不忘初心的决心和责任。

在新四军江北指挥部旧址,党员们现场观看各种史料、图片、实物,认真聆听纪念馆工作人员讲解,了解革命烈士的英勇事迹,系统了解了新四军江北指挥部的组成、发展、壮大过程和抗日历史。看到了革命先烈英勇顽强的战斗历程和勇于献身的崇高精神,深切地感受到中国共产党人追求真理的坚定信念和浴血奋战的大无畏革命精神。此次活动是一堂深刻的革命传统教育和党史学习教育实践课,通过此次学习,进一步发扬了革命传统,传承了红色基因,感受了党的恩情,激发了党员们的爱国热情。

青阳路社区开展防电信诈骗宣传

星报讯(季云冈 叶波 记者 马冰璐) 近年来,网络诈骗犯罪、电信诈骗犯罪屡见不鲜,此类案件发案率不断上升,已成为影响群众财产安全的重要因素。为了进一步提升社区居民的防诈骗意识,加大防范宣传力度,保证群众财产安全不受侵害,7月20日,合肥市五里墩街道青阳路社区对团安新村开展了主题为“打击电信诈骗犯罪,构建平安和谐社区”的防电信诈骗宣传活动。

活动中,社区工作人员通过在社区宣传栏张贴和向居民发放《电信网络诈骗最新骗术》宣传单,告知群众电信诈骗案件的发案特点、方式以及如何识别、如何应对、

防止上当受骗等方法,提醒居民“不轻信、不汇款”,远离电信网络诈骗犯罪。告诫群众在平时看到不认识的电话号码时一定要提高警惕,不向对方透露自己及家人的身份、存款、银行卡等信息。如遇到可疑情况时,要多与亲属、朋友进行沟通商议或拨打110报警电话。同时还提醒社区居民,一定要知道正确的防范方法,端正心态,不能存有侥幸心理而“贪小便宜吃大亏”。

本次宣传进一步强化了居民的防范意识,构筑坚实的思想防线,有效提高了群众对电信诈骗的防范、鉴别和自我保护能力,切实提升了居民的知晓率和满意度,为创建平安和谐社区提供了有力保障。

党史随身听送上门
打通学党史“最后一公里”

星报讯(杨青 记者 赵汗青) 近期,肥东县陈集镇一直在为各社区老党员送党史随身听,争取早日为老党员打通学党史的“最后一公里”。

陈集镇各社区共摸排排出316名因视力退化或者文化程度低等问题无法阅读党史书籍的老党员。陈集镇党史学习教育办公室联合镇新时代文明实践所、各新时代文明实践站,开展了党史随身听送上门活动。各支志愿服务队的志愿者们根据汇总名单,把一个个党史随身听送到老党员手中,细心地装好配件,耐心地教导他们如何使用党史随身听,对党史随身听中的内容进行讲解,为老党员演示如何收听。在志愿者的帮助下,老党员们很快就掌握了党史随身听的使用方法,对党史随身听爱不释手,开启了党史学习“新旅程”。

党史随身听送上门不仅解决了老党员学党史面临的问题,同时也展现了党和政府对老党员的关心和关怀,打通了党史学习教育“最后一公里”,实现了基层党员全面学党史的新目标。

红色足迹忆党史,不忘初心跟党走

星报讯(卫绍春 记者 马冰璐) “我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”近日,合肥市淝河镇卫乡村全体党员铿锵有力的宣誓,回响在巢湖南山烈士陵园上空。为强化党史学习教育成果,进一步提高党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行能力,卫乡村党委组织全体党员开展了意义深刻的革命传统教育活动。

追思先烈,不忘来时路。在南山革命纪念馆,面对庄严肃穆的革命烈士纪念碑,党员们肃然起敬,向纪念碑三鞠躬,深刻缅怀先烈们为革命抛头颅、洒热血,勇敢拼搏的大无畏精神,并重温了入党誓词。

学史践行,奋进新时代。大家通

过参观无产阶级革命家李克农故居和“和平将军”张治中故居,详细了解了两位将领的生平事迹,深感时代造就人才。李克农英勇作战,不畏艰险,深入敌人内部,在隐蔽战线斗争中作出了卓越成就;张治中救国救民、团结抗日,在促进国内和平建设中不遗余力。他们伟大的事迹,做出的伟大功绩,让党员心潮澎湃。

参观结束后,党员们纷纷表示,党的历史就是一本最好的教科书,作为新时代的共产党员要铭记历史,坚定信念,永远跟党走,进一步加强党性修养,增强担当意识,立足岗位、砥砺前行,全心全意为社会服务、为人民服务,在新时代奋勇向前,创造新的伟大功绩。